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A  m unkásatléták a selejtezőm érkőzésre gon
doltak és a diákok jutnak a középdöntőbe

Sportul SlIIdentCSC-CAMT 5:1 (3:0)
Román Kupa-elődöniőmérkőzés Buciirestiben -  2500 néző -  Bíró Bríickner

Sportul Studenţesc: Constantinescu — 
Duce, Barbulescu —• Tache (Dumítrescu), 
Drágán, Constatinescu — Angheloi, Mi- 
hailescu, Remus, Stefanescu, Popescu.

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — 
lánossy, Kohn, Illés — Reiter, Tóth, 
Possák, Cota, Szőcs.

A Sportul Studenţesc megérdemelten 
győzött, ám a gólarányr túlzott. A nagy 
melegben a CAMT nem tudţa szokott 
formáját kijátszani s az együttes teljesít
ményén meglátszott, hogy a játékosok a 
selejtező: mérkőzésekre gondoltak. (Az 
esetleges kupagyőzelem nagyon meg
nehezítette volna a B-llga bajnokok se- 
Ijtező mérkőzéseinek lebonyolítását.) 

Három gó! az első félidőben.
Tikkasztó melegben a CAMT kezd, ám 

a diakcsapat lendül hamarább támadás* 
ba. -,Á 7.'.percben Gerber szögletet vét, 
a komért ugyanő tisztázzá.“

A rl1Ö! percben-Illés hibázik,
Glca Popescu azonnal bead, a labdát

Míhaíiescu Remus elé tolja, aki közel, 
ről a hálóba durrant. 1:0.
A diákcsapat tovább támad és. a ,14. 

percben Popescu lövése célt téveszt. 
A 21. percben fut az első veszélyes 
munkás-atléta támadás, Tóth beadását 
Possák egyből lövi, de Constatinescu 
kapus a helyén van. A’ 30. percben 

Stefanescu kiugrik, lerázza a védőjá
tékosokat és lövése a hálóban köt ki. 
2 :0.
A CAMT védelme megzavarodik, a 

Sportul tovább rohamoz és a 37. perc
ben Tache beadását;

Remus helyezi a 'léc  alá. 5:0.
Utána mindkét csapat kihagy egy-egy 

szögletet és végét é r ‘az első félidő.

2 iz perc alatt két dugó 
\ a C A g íl kapufában
Szünét után az 5. percben szép táma

dás fut és

Stefanescu közeiről a hálóba fejeli a  
bőrt. 4:0.
A 10. percben Angheloiu—Stefanescu 

támadás fut és a labdát 
Angheloiu a kapuba vágja. 5:0.
Most a CAMT rohamoz. A 22. percben 

Reiter pompás lövése alig kerüli, el a 
kaput. A 17. és ,19. percben a CAlylT ki
hagy két sarokrúgást; A 26. percben a 
diákcsapat ér el szögletet, de Eichler 
véd. A 32. percben Remus megsérül és 
kiáll. A 39. percben Cota labdáját 

Szőcs küldi rendeltetési helyére. 5:1.

Bírálat
A diákcsapatban Constantinescu'pom

pásan védett. A hátvédek közül Duce 
volt a jobbik. A fedezetsor legjobb em
bere Constantinescu volt. A támadósor» 
bán Stefanescu tetszett.

A CAMT-ban csak Reiter és lliás ér
demel dicséretet, a többiek átlagtelje- 
sttményt‘*nyujtottak. Eichler 1—2 gólt ki* 
védhetett volna. •/»•>

!Al médiást Sparfa a középliga bajnoka.

Sparta Mediaş— Astra Braşov 
6:0 (3 :0 )

Semleges pályám, Stbinbajj .zajíotfcllle 
a mérkőzés, amely a hrasovi csapat 
súlyos vereségével végződött. Az ujjj* 
donsült Bdigás csapat góljait joaebina 
4, Miklós és Wébe-r szerezte.

— 1— — — ' ' . . m .

A  CAMT birkózói túrára indulnak szep
tember hó folyamán. Eddig már .bízó-, 
nyos, hogy Marosvásárhelyen, Szatmá- 
ron és Nagybányán fognak’ mértcSznf, 
de valószínű, hogy még további helye* 
ken is lekötnek versenyeket.

Az Hsa uj úszómedencéjét vasárna
pon, julius 2 -án avatja fel ünnepélyes 
keretek között. Az avatóversenyen 
résztvesz a bucureştii .Viforul Dacia yrzí- 
pólócsapata, a román bajnok. A ven* 
dégcsapatban ‘ játszik Szabó is, aki 
többször szerepelt a magyar válogatott 
csapatban.

Uszóutánpótlás nevelését tűzte ü k
célul az Hsa. Felkéri azokat a 12—[1.7
éves Ifjakat, akiknek kedvük és tehet-'
ségük van az úszáshoz, hogy jelenthez, 
zenek az Hsa úszómedencéjénél kedden 
délelőtt 11. órakor. *

Középiskolai uszóversenyt rendez az 
Hsa csütörtökön délelőtt 10  órai kezdet* 
tél, amelyen minden: középiskolai ta
nuló indulhat. .....

■;-JÂCAMT: az: A-Mga;;.
és a Kypa közö lt. v.

Amikor é  sorokat írjuk még visszhangzik fülünkben a bucureştii gyors füityje, 
amely, elvitte a CAMT csapatát a vasárnapi mérkőzés felé, amelyet a Sportul 
Studenţesc együttesévi fog megvívni a román kupa elődöntőjében.

Tavaly a CAMT csapata inipafinalista volt, megszerezte,' kiharcolta a. jogot 
arra, hogy a döntőben vehessen részt, ahol a Rapiddel került' össze, amelytől 
tpinimális.gólaránnyal és egyhangú megállapítás szerint: balszerencsével kika. 
{főtt Ez volt az első eset, hogy B-ligás együttes a kupadöntőig eljutott s ez ha
talmas feltűnést is keltett az ország sportköreiben. Az az anyagi siker azonban, 
amely edd ig mindig kísérője volt a kupadöntőknek s amely a hatalmas ráfizeté
sekkel küzködő CAMT-nak igen jól esett volna —  tavaly elmaradt, mert sem a 
szövetség, sem pedig a Rapid részéről láthatóan semmi ambíció nem mutatko
zott' á mérkőzés jelentőségének kellő ki domborítására s így a bucureştii közön
ség, amely nem ismerhette a timisearai együttes játékerejét, nem volt nagyon 
kiváncsi a'mérkőzésre s az egyáltalán nem játszódott le olyan keretben, amely 
méltó lett volna a  román kupa döntőjéhez.

Ezek a rossz emlékek kísértenek most is, amikor a csapat elment Bucuresti- 
be, hogy megkezdje a küzdelmet a döntőbe jutásért. Vájjon érdemes-e teljes 
erőbedebással harcolni akkor, amikor egyrészt a cél elérésére is csak csalódást 
hozhat, —  másrészről pedig ott kisért a másik sokkal fontosabb és sorsdöntőbb 
erőpróba: a selejtezőmérkőzés, amelyre minden fizikai és idegerőt tartalékolni 
kelf.

A CAMT régi vágyálma, amelyért minden lépés, mindén Eélekzet történ!, 
amelyért az egyesület berkeiben az elnöktől az utolsó drukkerig senki sem saj
nált semmi anyagi és erkölcsi erőfeszítést: a bejutást a legfelsőbb osztályba, 
az A-Eigába, —  most végre a megvalósulás stádiumába érkezeit s most már csak 
Igazán csekély fáradság kell ahhoz, hogy teljesen valósággá váljon. Hosszú 
évek munkájának s tegyük hozzá: szorgalmas és tiszteséges munkájának ered
ménye jelentkezik most s éppen ezért nincs semmi a világon, ami ezért az 
Egyesületet kárpótolni tudná. w

A véletlen most úgy akarta, hogy egyszerre két cél félé kell a CAMT-nak tö 
rtetnie; a  Kupa és az A-Eiga félé. Kérdés vájjon most a  hosszú . és megerőltető 
szezon végén, maradt-e annyi ereje, hogy mindkét irányban eredményesen . 
szerepeljen. Régi tapasztalat, hogy a  két irányban való tájékozódás rendesen 
kettős kudarccal is végződik s aki sokat markol az keveset fog. Éppen ezért az 
az érzésünk, hogy a CAMT ezúttal csak a kisebbik gondját fo g ja . a  Kupa felé 

fordítani, mert a nagyobbik gondja mégis csak az A -liga  marad. Reméljük, hegy. 
annyi csalódás, akadály és megpróbáltatás után a  gondból nemsokára megelé- . 
gedett öröm lesz.

A késő esti órákban, 120 perces küzdelem után a 
többet támadó B-iigabajnok alulmaradt a küzdelem

ben a kupagyőztessel szemben

lipiű—(liBirea iricoior 2 : 1  (i:i, ifi í;$)
Rámáit Kupa-mérkőzés Bucuresliben — 3060 néző

Piky Kroner
Bíró :

Rapid: Raidulescu — Mairton Len* 
gher —  Vintila, Raeinariu, Oostea — 
Bogéul et, Moldoveamu, Barátky. Gav* 
rileseu, Bogdán. ■

Untrea Tricolor: Creteanu — Pót* 
reseu, Iliescu — Flórén/ -Angelaclie, 
Boteanu — Duimtiieseu, Alieeu, Co* 
váci, Bogdán II Mihaileseu.

Nagy küzdelem után a többet fáma* 
dó obori csapat alulmaradt a küzdő* 
lemben. A kupagyőztes gyietngc napot 
fogott ki és csak a szerencséjének kő** 
szöuliéit a győzelmet.

Dumitreseu az óbort csapatnak szer* 
zi meg a vezetést,, de Bogdán védelmi

hibából egyenlít. Utána Barátky nagy 
vkapufadövése naz esemény. A második 
félidőiben az Untrea Tricolcr az 5. 
percben nagy helyzetet bagv ki. A 39. 
percben Govaci lefutja a védelmet, ám 
lövését a kapufa védi.

A hosszabbttás 14. pe-ncében Barát* 
kv fordulatból lő, Creteanu. kifutáisiaall 
ment. a labda ismét Barátkv elé kerül 
és a középesatár lövése nem téveszt 
célt. 2:1.

A negyedik ,.félidő“ 14. percében 
egyenlíthetnie a B=liga*bujnok, de A'le* 
cu lövését a kapufa védi.

m mm iiii§§ in p §
iifiröl./|ÉC: icrflii az .HIFI
Akciót indít a vezetőség az egyesület költségvetésének 

egyensúlyba hozatala érdekében
Az aradi munkáscsapat, > amely 

egyike- a legkisebb-. kö:ltségyetéss§il /dal* 
gozó A*ligás egyesül eteknek: -a. nem* 
zeti bajnoki idény befőj ezósQ: után su* 
ly-os anyagi gondok közéakönült. A pt* 
i’Ois*feketék tavaszi mérkőzéseit^ anmajk 
elleniére, hogy a csapat igen jól sze* 
repelt, a közönség nem látogatta'abban 
a mértékben, mint akárcsak az éknuílt 
év folyamán, a tagdíjaik s:em folytak 
bel a szokott pontossággal és tgry az 
egyesület tg6!11 ®uly7|os anyagi ■ helyzet* 
be jiutott, amelyből nehéz kiiíábolnia. A  
munkásegyesiüJlét vgzetőgégénók

mára nem marad más; kátfá. mint 
vagv a legjobb játékosokat;, álruha, bo* 
oséjtani. vagy pedig az. egyesület . szúr* 
kólóinak áldozatkészségére'",'. apellálni. 
ÍAz AMEFA népes tábora minden bi* 
zonnyal eg.v emberként sorakozik fel 
az egyesülQt vezetőségem ögött és 
mindenki tehetségéhez mérten fogja 
támogatni a nagymultu egyeisüiliatet, 
hogy a további működést lehetővé te* 
gyék. Gyors segítségre van . szükség 
és az egyesület minden AMEFA=szur* 
kóló adományára számit.



2. oldal. Lun?, 26 Iunie 1939

flora—Kadima 4:1 (2:1)
Barátságos mérkőzés — Btré: Strengarfu

Dura: Schaff —  Mohaupt, Wefsz —  
Csaló, Weixelbaum, Dlttrlch------ Arde
lean, Túrák II, (Schreyer), Tari, Belgrasch, 
Wittrich.

Kadima: Eberstark—  Szilágyi (Gedő), 
Schwartz II .—  Krauser, Schwartz I, Steín 
—  Havas, Fleischer, Iritz, Mózes, (Lő* 
cse), Gedő, (Mózes).

A  határozottabb csatársorral rendel
kező Dura megérdemelten győzte le a 
szétesően és csapkodó játékot mutató 
Kadfmát. A győztes csapatban Schaff 
kapus védéseivel, mig a két szélső 
gyorsaágával és jó beadásaival vonta 
magára a figyelmet. A  Kadimából vi
szont talán a bekkpér az, amely jó já* 
tékot mutatott, a többiek átlagon alól 
játszotok.

A 4. percben Schwartz II öngólt vét 
(1:0). A 24. percben 11-es a Dura ellen, 
ámít Havas értékesít (1:1). A  30. perc
ben Csata héndszet vét,a megltéltH-est 
Havas mellé lövi. A  32. percben Arde
lean beadását Wittrich a hálóba vágja. 
(2:1); Szünet után a 24. percben szöglet
ből Tari fejelt a harmadik gólt. (3:1). A  
30. percben Ardelean beadásából ismét 
Teri eredményes. (4:1).

Progresul—Patria 2.1 (2:0)
Edzőmérkőzés! a  Progresul-pályán.

1 A két csapat edzőrúérkősés kereté* 
ben, találfkíozott egymással és igen jó 
játékot mutattak be. A gólokat poeo1 
Hetnnx, Wilhelm, illetve Beaida rúgták.

Progresul törpe—-Ripensia törpe 
4:1 (1:1).

Progresul ifi—Süketnémák 5:2
(5:1).
Románia kéztlabdacsapaía legyőzte 
Svédországot. . .

Románia—Svédország 6:4 (4:4)
Szép játék után legyőztük asvéder 

két.
Törpe eredmény:

CAMT— Kadima 3:2 (0:2).

Ifjúsági mérkőzés:
Dura— Kadima 3:3 (3:0).

B-liga 4f> . ■
Ploestl: Prahova— Turda 4:2 (2:2).
Braşov: ACFft— Dacia Unirea 3:0 (2:0) 

Góllövő: Strück, Demény és Nagy.

Barátságos mérkőzések
Cluj: Hagglbor— Makkabea 2:1 (0:1). 

Góllövő Scherf 1, illetve Krausz II és 

Krausz t
Campila TurzI: Industria Sarmi— CA  

Cluj 3:0 (3:0). Góllövő Cucula, Murza és 
Cézár..

Méreteiüeu mmuen eddigit 
felnlmnlu nagyszállása íenoisz- 

versenyt rendez az háG
'Juntus 29 és jultus 2 kozoít) I8 

ivtes .iubikívmát ülő aradi atlétaegye* 
i sülét nagyszabású országos tsnnisz* 
versenyt rendez, amelyen több kiváló 
tennisznagyság is régátvesz. Az óki* 
rályságbeli versenyzők közül Erős 
Géza, a Dohieitykliub kitűnő játékosa 
'érkezik Aradra, Kolozsvárról pedig 
Puisztay, Béla, a kolozsvári TG orszá
gos viszonylatban ie kitűnő játékosa 
fog szerepelni. Természetesen a lóg* 
jobb temesvári versenyzők Ungár 
Györggyel az élen szintén taegje’en* 
nek a startnál, de liztosiLíta a rende
ző egyesület Popperné Züzovits Len* 
ke országos bajnoknő részvételét is. A 
versenyen a teljes aradi gjárdnri-ti ül 
még a legjobb lúgost és regien' át-* 
kosok is részívesznek ér oz orö e ok- 
;eze:int rnkords/ámba menő oeve-zé* 
seferc vas. ^é*sUa*.

Nemzetközi mérkőzés zajlott le Freidorfon 

SK Gradj ansz y (Jasa-Tomics)— Freidorf 2:2 (1.0)
Freidorf pálya -  600 néző — Bíró: Batkovszky (Jugoszlávia)-
Freidorf csapata a bajnoki mérkő*

zések befejezese után nemzetközi ta* 
lálkozéval kedveskedett közönségének 
Szépséghibája volt a mérkőzésnek, 
hogv a temesvári játékvezető a mér
kőzés kezdetéig nem jelentkezett mire 
á jugoszláv csapat kísérője. aki vizs
gázott btró. vállalta a mérkőzés leve
zetését amelv közmegelégedésre si
került is.

A játék igen szép volt, 
a vendégcsapat nagyon szépen kezeli 
a labdát és a mezőnyben sokban felül
múlta ellenfelét, azonban a kapu előtt 
csődöt mondott a tudományuk. Ezzel 
szemben a Freidorf igen jól támadott, 
de nem volt szerencséjük a lövések
kel. mignem a második félidő végén 
sikerült a vesztésre álló mérkőzést 
döntetlenné tenni amely eredmény 
hűen fejezi ki az erőviszonyokat. . 

Zászlócserével kezdődik a mérkő
zés,

amelyre a következő összeállitáishan 
futottak ki a csapatok:

SK Gradjan&zkv• Gaiser — Buja., 
Stojkov D. — Kalapis Gagyanszky, 
Antonovics — Petrovics. Yukov; Stoj. 
ktv J.. Petrov Sámson.

Freidorf; Krisptn — Waneaug, 
Daitschmann — Szabó. Pe-tsovszky, 
László — Pertsam TI. Sztoikovics, Pre* 
cup. Tomas, Kneli.

A Freidorf támad többet a játék 
elején,

A 7. percben Sztoikovics labdáját a 
hátvéd bátra akarja adni, Kneli azon
ban elfogja a kapus előtt, és az üres 
kapu mellé lő. A következő percben 
már a Freidorf kapuja előtt van nagy

zel állítja meo a labdát. A buszméte* 
rés büntetőt

Petrov rúgja kapásból a hálóba.
(1 :0 .)

Ezután a szerb kapus mulatja be tu
dományát és igen nehéz lövéseket tesz 
imponáló tudással ártalmatlanad Vál
tozatos játékkal fejeződik be a félidő.

Szünet után Sztoikovics és Petsovsz* 
ky helyet seréinek, azonban ez nem 
használ, mert már a 8, percben szép 
szerb támadás fut végig a pályán és 
ennek befejezéseképpen Petrov lövése 
a második gólt jelenti. (2:0.) Ezután 
rákapcsol a Freidorf és erőteljesen tá
mad. A 20. percben azonban Petrov 
nagv kapufát lő. de a Freidorf nem 
hagyja magát. A 34. percben Petsovsz* 
kv három védőjátékoson megy keresz
tül és közelről a hálóba vágja a. lab
dát.. (2:1). A gól fellelkeeiti a hazat 
csapatot és a 43, percben Precup át- 
adásából Tomas kiegyenlít.

A vendégcsapatból
Geiser kapus, azonkívül a közvetlen 
védelem s a támadósorlan a baíszámy 
volt igen jó. ' ‘

A Freidorf
csapatából a fedezetkor különösen 
Petsovszkv volt igen jó. aki a mezőny 
fölé nőtte magát, mellette Sztoikovics 
és Tomas'voltak igén jók. '

Itt emiíitjiik meg. hogv a mérkőzés 
előtt atlétikai számok is voltak, ame
lyen a Freidorf atlétikai szakosztálya 
mutatta be fejlődő • tudását. Sulydo- 
básban első lett Wanczung 9 méter l t  
centiméterrel. - Diszkoszvetésben Fi* 
sebér 28.60 méterrel győzött távugrás
ban Rich 4.93 méterrel első. A 100 mé
teres síkfutásban: Berg 12 másodper*veszély, á védelem szögletre ment, 

majd a. 14. percben Deutschmann kéz* ces időt futott.

A z első meccset elvesztette a temesvári bajnok

Mica (Brad)—Electríca1:0 (0:0)
Ligadöntő mérkőzés Bredon — 1000 néző — Biró: Milivoi

Az első ligabajnoki döntő mérkőzést 
Bradon játszotta le a  két csapat, amely 
az Electrlca minimális vereségével vég 
ződött és így minden reménye meg van 
a kitűnő képességű villamoscsapatnak, 
hogy idehaza a második mérkőzésen 
megszerzi magának a Nyugati Liga Baj
noka elmet.

A mérkőzés különben nincsen már be* 
folyással a két csapatnak a B-lfgába 
való bejutásra, mert erre mindkét csa
pat már előzőleg kvalifikálta magát. A  
siker tehát csupán erkölcsi jelentőségű.

A mérkőzés maga nem mozgott magas 
nivón, ami főleg annak tudható be, 
hogy mindkét csapat idegesen játszott, 
azonban az Electrica részére talán ment, 
ségül szolgálhat az is, hogy csapatéban 
néhány ifjúsági játékos is helyet kapót, 
akik természetesen lámpalázzal küzdőt* 
tek.

• - . > •.  V

A  mérkőzés egyetlen, de a győzelmet 
is jelentő gólja a mérkőzés második 
félidejének .12. percében esett Állmán 
lövéséből.

Uj sportegylet van
alakulóban Timi«oarán

II, osztályú bajnokságban.
A miagunk «észérő] üdvözletünket küld 

jük *z.uj egyesületnek és főleg azoknak, . 
akik szabad idejüket rászánják arra, 
hogy nevelő munkát fejtsenek ki a város 
kerület sportjának fejlesz ése érdekében 
és Ígérjük, hogy szem előtt tártjuk ' a 
Corvin mozdulatait, törekvéseit éppen 
ezért megírjuk, hogy az uj egyesület 
klubhelyisége az erzsébetvárosi kiske- 
reszttérj lévő Breyer=féle . vendéglőben 
van, ahol a vezetőség szívesen szolgál az 
érdeklődőknek felvilágosítással,'

Oldboy-dijmérkőzések
Aradon

Aradon ezévben is megrendezik » 
Szabloczky János vándordíja«' oldboy. 
mérkőzéseket _ amelynek során vasárnap 
a következő csapatok találkoztak:

GAA -  ynllurnl 3:2 (2:1)
Élénk iramú mérkőzés. GÍHlövők: B5, 

szörményi, Török Gencsi limesből, illetve 
Ceriteanu (2).

AiViEfA—Astra 1:0 (l:0f
Erős mérkőzés, megérdemelt győzelem. 

Az egyetlen gólt KlePkovic® rúgta.

TriGisior— Uakoab 2:2 iLO)
Változatos játékkal küzdöttek végig a 

mérkőzést a csapatok, melynek góljait 
Beesőv, Kenyeressy, illetve Friftg és 
Weinbecrger rúgták.

61oria- S6A 4:1 (2:0)
A ser kgvédő Glória biztosan nyerte* 

két pontot Barbu I. (2), Pecibán és ®gy 
öngól«!. A tornászok gólját Tóth rugila.

A Hercules házi bírkózé- 
verseoye

A Hercules tegnap rendezte meg házi 
birkozóversenyét, amelynek nagyon szép 
küzdelmei voltak. A Hercules : a ‘ fiatal 
erőit vonultatta itt fel As négy csoport
ban indította el őlkot. Eredmények a  kö
vetkezők:

Légsuly: 1. Szarka, 2, Pap, 3. Sfeette: 
tan.

Pehelysúly: 1. Mbzfer, 2, Okos. 8. Szűcs. 
Könnyüsuly: 1. Frank, 2, Eüaasek, \  

Takács.
Nehézsúly: 1. Czauner, 2. Gálbór, 3. 

Ozápos.
A verseny keretében Búzás a  Hemalea 

sokszoros országos bajnoka i&utai.otfc be 
iskolabirkózást Mucsi I. és KötroCZÓ el» 
len.

Érdekes bcrmutajfcé fojeqde be *  vár* 
senyt, amely már talán ndm is sport, hnu 
nőm az emberi erő és ügyesség klásszi, 
kus teljesitménye. A Hercules Burai 
nevű birkózója és súlyemelője ugyanis 
teljesen egyedülálló teljesítménnyel ~ ra»- 
gadta tapsra a közönséget akkor, amikor 

70 kilós kiemelt súllyal álló helyzetből, 
hldba ereszkedett és ott még kétszer 
kilökte a tiszteletreméltó mennyisé* 
get. Burai teljesítményét 90 kilóval 
megismételte.

t,Az érdekes ég feltűnő sulyemelő-mu* 
tatványt nagy tapssal honorálta a kő-

A ü l .  kerület híres arról, hogy on» 
nan igen sok nagynevű labdarugó ke
rült ki ég szerzett a .városnak és kkubjá» 
nalk megbecsült hírnevet. Többek között 
itt mgta a labdát gyermekkorában Bür» 
ger, Hoksáry, Kozovits fivérek, Possák, 
Gáli, Eiohler, Schiller Pali stb., akik kö= 
zül nem egy még ma is igen neves űzője 
a bőrgolyónak. Ebben a remek talajban 
állangóan uj hajtások nyílnak ki és nyu= 
godtan lehet állítani, hogy a sportok va
lamennyi ágában maradandó sikert ér« 
tek el azok, akik ^bben a csöndes, de 
szorgalmas városrészben ismerték meg 
először a  sportot és állottak be annak ka» 
tonái sorába,

Most uj egyesület alakulásáról sjterez- 
iín':; (rdomást. A Cire. IIT. tehát kerü*

let; r -■ ke« a jövőben és ez a V",rü!=
i m hat az  oú áii, 

..... ---- .... .r.ciiiiyilv.tiir ávV
JiÚetően, Néhány derék époilember- «Iha-

L,o*..v;i>iiyar;
«vö.

ftároatá. hogy az ifjúság ösezéfogására, 
lelki megerősítésére egyesületbe tömöríti 
a munkásifjákat ég módot ad részükre a 
sport keretein belül való nemes vétóiké» 
(lésre és ezze] olyan nevelő munkát vé= 
gaz, amely csak. dicséretet érdemel. Ne
héz ma egy egyesület megalakítása, azon 
bán a kezdeményezők fáradságot és 
anyagiakat nem kiméivé máris nagy 
munkában vannak és szorgalmasán gyüj 
tik a tagokat. Aj egyesületnek névet 
már találtak: Clubül Sportiv Muncito 
rése Corvin, felszerelést és más szüksé» 
ges kellékekéit is beezereték már, sőt ed
zésre ig összegyűltek, az elmúlt napok» 
bán. Ma, vasárnap először futott ki a  pá» 
lyára a legénység a Juventús B. csapata 
elleni n •' <re. Az alakulás nehéz
uitui!;á»a c. u öisr: Irvják z alakú ó 
üw/.gyLilust és ni .--poFtha»ok
nál ib jelei, kezűi . gU' -. Ir-gT d<s:.e 

<már a bajuoki pontokért küzdb^ssenek a j

zonseg.

BUDAFOK— SZOLNOK Síi (1:1)

Sport
Foto

Az összes sportcikkek 
’egolcsőbb bcszertés 

és jawlásj forrása

! MŢ1 $01(i *, ’>*r ■ )i . P.dcfet 1) 
■4»
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A BSK lehengerelte a Slaviat Katasztrofális vereséget szenvedett aVenus Bolognában

BSK—SLAVI A 3:0 (1:0)|B0L0CNA—YENUS J:0 (1:0)
KK mérkőzés Belgrádban — 13.000 néző — Biró: Scorzoni KK mérkőzés Bolognában — 20:000 néző — Bíró: Christ
BSK: Mrkusícs —  Stofkovics, Dubac —  

ítenola, ■ Dragosevfcs, Léner —  Glisso
ns, Volianovics, Bodovlcs, Vuladinovícs, 
lodrodszky. - - '

Slavía: Boksay —  Baucsik, Cernì —- 
fitta la, Nozsir, Kopeczky —  Horak, Ve
tek, Blcan, Brada, Vitlacil.

Végig ,a. honi csapat támadott és a

Slavia csak kitűnő védelmének köszön
heti, hogy a pompás lendülettel roha* 
mozó BSK nem rúgott több gólt. A  10. 
percben Bodovlcs lövi a vezető gólt, 
majd szünet után a 25. percben Vuladi- 
novics lövése talál utat a hálóba, majd 
tíz perc múlva Glissovíts beállítja a 
végeredményt.

Az Újpest továbbjut a KK-ban

Újpest—Ambrosiana 3 :1  (1 :0 )
KK mérkőzés Budapesten — 20.000 néző

Az Újpest csapata milánói veresége  
után bizakodással tekintett a Megyeri- 
«ti találkozó elé. Az együttes készülő* 
elései sikerrel jártak és a mérkőzésen 
lagyobb erőfölényük révén biztosan 
tyerték a Illák a mérkőzést olyan gól- 
írénnyal, amely a-továbbjutást biztosit
ta részükre.

Az .első félidőben már behozta az Uj
jast az Ambrósiana gólelőnyét, majd

szünet után nagy iramban játszva még 
két gólt helyezett el ellenfele hálójába, 
az olaszok egy góljával szemben.

Az Újpest ilyenformán 4:3*a$ gó l
aránnyal jutott tovább.

Az első félidő gólját Kállai szerezte. 
Szünet után a 35. percben Ferraris 
egyenlít. A 38. percben Zsengellér, a 
43. percben Kocsis eredményes.

AM M M M M M M M R W

litanas kupamérkérkőzések

Bánátul-Tricolor 4:4 (3:1)
Tit amis -pály a. Bíró: Vegeim.

Bánátul: Sárba IV. — Bohn. Ratiu — 
Tudor, Schmiltz, Zelenka — Hedricb, 
Horváth, Dromen, Netin Sarbu I.
Tricolor: Kocka — Kondorossy, Varga 

-  Dumítru, Hollósi. Lingurar — Jan* 
ta I. Varga II, Urcan, Sziljgyi, Botos.
A mérkőzés. botrányba fűlt mert a má* 

tódík’ félidő 39,- percében Horváth tettleg 
bántalmazta • Linguranl, aki elégtételt 
akart venni, mire általános verekedés 
tőrt-ki.és a bíró lefújta a.mérkeést. •

A gélok sorrendje: Varga II. 0:1, Ne
tin 1:1, ugyanő 2:1 és 3:1. Szünet után 
Bótpfi 3:2, Netin 4:2, Janka 4:3, Boté® 4:4.

Tudort, Öuiaítrut, Ratiut és Horváthot 
kiállította a biró.

Jóik .voltak Sarbu IV,, Hohn illejvie Rö= 
fos és Janka I.

Titanns—Crlsana 3:0 (1:0)
— Bíró: Chlral —

Ti tanús: Farle — Lenhard, Siller —

Sopronyf, Lengyel, Horváth —  Chavere* 
san, Harnisch, Sinder, Ray, Kirsch II.

Crisana: Thomas —  Pintea, Luca —  
Panteanu, Putnam, Pintea' I —  Idgovlcs, 
Kudelász, Morar, Barna, Csambri.

A  Tltanus a második féltdóben nagy  
fölénybe "került és biztosan győzött. 
Eredménytelen 45 perc után, a második 
félidőben már a 2. percben Ray meg
szerzi a vezetést. A  20. percben 11-es- 
ből Sinder eredményes, A  .40. percben 
Harnisch állítja be a végeredményt.

A  győztes csapatban Sinder és Len* 
hardt, a Crisanában Thomas és Pintea 
keltett jó benyomást. 
»♦♦♦♦♦♦♦♦eeeee»eee»»»ééé»é»eé»

Cinema R I V O L I  mozi

A fiuk városa
szenzációs film.:

Speacer Tracy és Míckey Raney
■oeeeeeee

A Venus csapata csak az első félidő
ben volt egyenrangú -ellenfél. Ekkor 
még fel tudta tartani a Bologna erőtel- 
, es rohamait, azonban szünet után vlsz- 
szaesett a csapat és az erőnléttel is 
bajok voltak,..mert a félidő közepe felé 
teljesen összeroppant és meg kellett 
adnia magát sorsának. Az első félidő* 
ben egyébként lordachescu egy 11-est 
kivédett. A  Venus a következő össze
állításban játszott:

lordachescu —  Sfera, Albu —  Feraru, 
Gain, Lupas —  Éne, Bodola, Ploesteanu, 
Orza, lordache.

A mérkőzés mezőnyjátékkal indul, 
majd a Venus kerül támadásba,- - de 
nem tud megbirkózni a Bologna vé* 
ddmévefl. A 32. percben Sámsoni ki*

ugrik és lövése a hálóban köt ki. (1:0.) 
Utána ismét a Bologna rohamoz. Lti* 
pás szabálytalanul szerelt. Biavattit, 
azonban lordachescu Biavaiíi tizen* 
egyesét szép stikisban kivédi.

Szünet után 15 percig a. Venus tá= 
mad. Egymás után három szöglet ni* 
gást ér el. majd visszaesik. A 16. ,pero* 
ben Sontani lövése talál utat a hálőtoc. 
a 17. peroben Maimi kitör és lövése 
nem téveszt célt. A Venne védelme 
teljesen kihagv és a Bologna óriási fö* 
lénybe kerül és a 22. percben Rcguz* 
zont eredménye» majd a 43. percben 
ugyanő beállítja a végeredményt.

A Bologna 5:l*es gólaránnyal jutott 
tovább. , -

^ a

Az ekszbamok Lugojon

Ripensia—Vulturi 2:2 (1:2)
Barátságos mérkőzés Lugojon — 1200 néző

A Ripensia csapata Lugojon vendég* 
szerepel, az ottani Vulturii ellen és azzal 
döntetlen eredményt ért el. A hazai csa* 
pat nem respektálta ellenfelét és igen 
szépen játszva megérdemelte a döntetlen 
eredményt;'. A fcét csapat felállítása a kö* 
vetkező volt. •

Vulturi: Feillinger — Csonka, Dorogi

— Stoicá, Hambalgo, Dávid — Ariton 
Hodisan, Hlavaty, Popescu Mustetí.

Ripensia: Pavloviéi — Regdon, Oprean
— Nagy, Kotormányi, Gáli — Mioc, Cio* 
lac, Zsifkovics,. Mareu, Dohay.

Góllövők: Hlavaty és Hodisan, illetve 
Dobay és Marou.

V EG Y EN  minőségi

B U T O R -t
közvehenől a g y á r t ó n á l  
miáltal olcsón és jól vásárol 

Coopárativa Coastr. $i Mobile Modema 
tezelőtt ECKER)
H m isoara, Bul. Berthelot 17 

Telel. 37-89
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Főt bal lintézök fioy elmébe 1 
Elsőrangú matchlabda
No. 5.—18 szeletes Lel 235^—
No. 5.— 30 szeletes Lel 385.—
l-a belsőgumml No, 5, Lel 55,—
Boka és térdvédő, párja le i 120.—
Kapustérdvódő párja Lei 230«—
Sípcsontvédői l-a bőr 1©I 58.—

„RECTA" sportüzlet
limisoara I., Sir. Vasile Alexaadri

Nébánsd a másét...
Az egyik külvárosi kiskonosmába tó* 

védtem be a minap, amikor!® szerkesz
tőmtől megbízást kaptam, hogy kiutas* 
ssm fel Hajszál Tónit, a  rakétaszerűén 
feltűnt eenténesatárt ,0® injaik róla, rövid 
Btszázsoro® riportot. (Minidig lelkiismeire* 
les újságíró voltam, tehát * villamos- 
pénzzel a zsebemben neki vágtam gyalog 
a bizonytalanságnak. Menltem. mendegél* 
lem, Izzadtam a 'tűző napsugárban, szív* 
tam a belvárosban az üdítő benzinszagot 
a külvárosban meg a bort, amely talán 
még üdítőbb volt a benzin illatánál, de 
hogy egészségesebb, az korántsem biztos.

Alacsony ház elé k a lauzo ltMz, egyik 
futbal IsBurkoló, akivel a sárikon'. .táléi- 
fcOztam, amint éppen három barátjának 
regélte, hogy az őszi idényben jubilálni 
fog, mért ékkor fogja megverni ak öt* 
venedik. játékvezetőt. Amint meglátott 

kitörő örömmel üdvözölt és azonnal ve* 
re tőmül szegődött és amíg a ház eló ér
tünk; míbdent tudtam Hajszál Tóniről, 
amit" tudni Illik róla. Tudtam azt, hogy 
két évvel ezelőtt érettségizett a kissodai 
állami elérni iskolában, majd kefekötő 
mesterségre, adta a* fáiét, miközben a 
Kínlódás»SG*hen mint jövendő nagyság 
elkezdte* ía-labdát rúgni. Tudtam azt is, 
hogy két éve® sikeres szereplés után át* 
lépett 40 lei lelépési di-jénb és egy. pár ka
locsaiért a Vergődés SC=be, ahol rögtön 
a középcsatár posztján játszatták, mi* 
után elődjét a razzia a legutolsó bajnoki 
mérkőzés előtt „igazságtalanul” elvitte, 
podíg nem is ő vert« be azt nyoló abla
kot, amellyel gyaiusitottáík. Megtudtam

azt is, hogy Hajszál Tóul komoly szán* 
dákkal udvarol Ölló Hajnalkának, a  ne* 
gyed legbájosabb leányának, akinek tiz 
házán kívül (ahova mosni jár) két neve
letlen gyermeke van, bár erről csak egy 
ember tud, de az nem Hajszál Tóni.

Amint beléptem a kapuin, rögtön lát* 
tam. hogy jó helyen járok, mert Hajszál 
Tóni mezét láttam egy ruhaszárító * köté* 
len lógni. Sajnos azonban, a kitűnő csa
tár nem volt odahaza és én nagy busán 
hazafelé indultam. Az egyik noca sarkán 
éppen azon gondolkoztam, hogy mint 
fognak fogadni a szer kész t .sógb en ami*
kor az egyik kiskorcsma nyitott ajtaján 
a h'res ,,ici*pici egyjetli ik” cimü induló 
ismert akkordjait hozta felém az* esti 
szellő. Pillatnatnyf gondolkodás után 
■két járókelő közölt lyukra ugorva, meg
győző erővel léptem be az ‘ajtón, mert 
sejtettem, hogy itt a döntő pillanaft éle* 
tem legnagyobb riportjának anyagszer* 
zésére.

Keoskelábu bosszú asztal előtt néhány 
ifjú énekelte lelkesen a dalt, míg a sa
rokban felfedeztem Hajszál Tóniit aki 
egy komolyabb úrral tárgyalt rendkívül 
halkan. Egy „bős szül epéssel” a közelük* 
ben foglaltam helyet és szégyen ide, szó* 
gyén oda, kihallgattam a beszélgetést, 
ami arról szólott, hogy Hajszál Tóni 
hogy ja ott a Vergődést és lépjen át a ko
moly ur klubjába a Baohus S0*be. Tóni 
barátunk, a nagy ,játkos mélyen elgon* 
dolkozott az ajánlaton és 122 leiért, va
lamint két bokavédőért' és egy szalma* 
kalapért hajlandó is .volt a beépés* alá* 
írni. Minden sikerűit ithát a kó aoly ur 
nak és már boldogan dörzsölte kézéit, 
amikor feimeibh éinjlátítt séaéfeőHi. M fe

pstt az ajtón é® szemét a komoly urra 
szögezve vészt jósló hangon rí vált rá’:

— Mit keres maga ittí
:— Szórakozom, szórakozom — mondat* 

ta kissé szepegve a komoly ur. -
— Hajszál Tónival szórakozik önke

gyed? Mi ő egy hölgyszemély, avagy ne* 
talán másvalamil HE1

Én már láttm, hogy itt háti lesz, hu* 
'lönősens amikor ismerősöm • egv deci 
rummal öntött magába égv kis bátor* 
ságofc. Uiassan felálltam* és az ajtó felé 
libbentem, de nem érhettem oda., mert 
a következő pillanatban nagy csatta* 
niás haülatszott, a daiolók miind felniig* 
ráltak' és vilámgyóinsaín helybenhagy
ták Komoly Urat. aki menekülni sem 
volt képe® a nagy tolongásban.

Én csendesen elájultam és arra tér* 
tém magamhoz, hogy gyenge alkohol* 
lal mossák arcomat. Természetesen 
rögtön a ripoitra gondoiitám és Haj* 
szál Tóni helyett most már Komoly 
Úrral szerettem volna beszélni. Ó 
azonban sého] sem volt már akkor. 
(.Aliitólag a mentők vitték el). Ezzel 
szemben ott volt ismerősöm, a biró ve* 
rő. aki kitörő lelkesedéssel mondotta:

— Most mifgmutattám ennek is- 
Hajszál Tónit eg>ik intéző sem viheti 
el tőlünk, amíg ón a kanomat emelni 
tudom. Megírhatja szerkesztő ur, hogy 
a Vergődés vezérdrukbere ,-hülyénél“ 
ver mindenikit. aki Hajszál Tóni egyet, 
len * hajszálj ára is szemét meri vetni. 
Két egyenlő részre hasitok mindenkit, 
aki a mi sztárunkat az egylet kedven* 
géfc ogábitaxá igjyiekaoSk* líem  eladó &

de nem ám, azt a fiizfánfütyülő rózanr 
gyalát . . .  ; .

Még hossziu ideig tartott a nagy ri* 
porttéma, amikor éles női hang hasi* 
tóttá át á füstös levegőt:

—Mars haza. Gabi! Futbaillltilalom 
van, verekedni gém szabad ezután az « 
őszig. '

Ismerősöm errò olyan kiest lett, 
hogy cilinderben sétáHiatott volita az . 
ágy alatt. Érdeklődésemre kiderült, 
hogv félesége őnagyisága tulajdona a 
hang, aki igazán kardos menyecske 
lehet, ha a hires biróverő ennyire fél 
tőle . :*

Még sokáig együtt maradtam azok* 
kai. akik ottmaradtak, de Hajszái Tó* 
nivai még sem tudtam beszélni, mert 
illető centerosalár kö'zben nyolc hosz* 
szulépéssel sújtva csendesen etezendc* . 
redetf az asztalnál.

Amikor hazaértem, rögtön megír* 
tam a cikket amiért eleve bocsánatot 
kértem a szerkesztőmtől., aki .,Ne 
bántsd a .másét“ óimét helyesnek talál* 
tá ugyan, de csendesen megjegyezte, 
hlogv az olvasók idegei asm játéksáé* 
rék ám, tehát én nem játszhatom azo* 
kon el Lohengrin násztndulóját még 
hajszál finoman sem . . . Nehogy úgy 
járjak, mint Komolv Uri . . .  :

Mindegy ̂  megtörtént az eset, meg* 
történt az irá®, de én többé nem me* 
gyek Hajsizál Tónival riportot est-máit 
ni . .  .

Énnél maradunk . . ,  '
feo a ft

t
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Hol idén K K *az
mérkőzéseit a Ripensia?

Tavaly megígérték, hogy Timisoarán is lebonyolítanak KK-meccset]
M CMM2 jttlbls, m ini a Vemms !  — Mimi e a  Mdmutu —  M a  
Ms&nnyolcra em elnélc / e l  a  léíssú.m at0 évenKéní 3 

is  a p ó i  K ellene d to lg & s z n io U .  a  la la c t a r í i f ió lc ia a J f e
Huszonegy az mindig nyer — Miért nem szabad a Chinezulnak kiesni

, — Dribler Alfonz félévi értesítője a sporteseménytelenségekröl
A bajnokság véget ért, pihenőre tér* 

nek a csapatok s a Ripensia a Venussal, 
a Chinezul a CAMT-tal szívesen cse
rélne.

A z idén nem Bucuresti- 
ben játssza KK  mérkőzé
seit a Ripensia

Egy esztendővel ezelőtt, amikor a W- 
pensia játékosai és vezetői fáradtan, 
kimerültén szabadságra mentek, beszél* 
getést folytattunk a bajnokcsapat egyik 
vezetőjével, aki ünnepélyesen kijelen
tette, hogy

jövőre Timisoarán is játszik KK mérkő
zést a Ripensia.

,A timlsoafai sportemberek már szor
galmasan gyűjtötték a pénzt a KK mér* 
főzésre — amely elmaradt.

Egy esztendővel ezelőtt a játékosok
panaszkodtak, hogy fáradtak a sok uta
zástól, mert a saját mérkőzésüket is 
1200 km hátránnyal kell iejátszaniok. 
Idén nem panaszkodik ezért senki.

Mindenki meg van elégedve??
A Ripensíának nem volt szerencséje??
Ha két csapattal veszünk részt 3  KK- 

ban, ki tudja milyen sikerperspektivék 
tárultak volna a piros-sárgák egére.

Ha a csapat úgy játszott volna, mint a 
luventus ellen! ;

Bindea bánata
Bindea jobbhátvédfedezetszélső is 

szomorú. Szívesen vendégszerepeit vol* 
na a Venusban — a Bologna ellen. An- 
dreolo nem lett volna olyan veszélyes 
és 10 ember ellen az olaszok talán több 
gólt kaptak volna.

ért az Amigában kell szerepelnie. Szó-

M íé r í  nem szabad a Chinezulnak kiesnie?
A lilakékeknek nem szabad eltüniők az 

A-ligából. A Chinezulnak múltja van. 
Ez a múlt két sikon mozog: ötször baj
nok egymásután és háromszor kiesésre 
Ítélve.

A li'lakékek ha egy évvel ezelőtt kéz* 
dik a taggyüjtést, akkor most másképp 
állnának.

Ma mindenki memorandumot ad be a 
szövetségnek és kéri felvételét az A-!i- 
gába. A Chinezul azon az alapon kér
heti, hogy

egyetlen ellenfelet sem győzte le
„megvesztegető*1 stílusban,

azonkívül a lilák kapták á legtöbb gólt, 
ha ez sem érdem, akkor nem kell fel* 
emelni — a B-liga létszámát. Igaz, hogy 
a Venus és a Ripensia után a Chinezul 
rúgta a legtöbb gólt.

Ha az UDR kikapott volna a Glóriától, 
akkor az uj százalékszámítás szerint a 
Sportul Studentesc rosszabbul állt volna, 
mint a Chinezul és a diákcsapat .esett 
volna ki.
; Ha az UDR tudta volna a Sportul Stu

dentesc—Victoria eredményt, akkor a 
Glória is 19 ponttal fejezte .volna be a 
bajnoki évet.

Huszonegy az nyer . - *
A futball is játék, hazártjáték. Köztu

domású, hogy a 21 az nyer. A nemzeti- 
bajnokságban a Rapid, a Victoria, a 
Carpati 21 ponttal rendelkezik és Így a 
negyedik, ötödik és hatodik helyet fog* 
laja el. A 19 pontos viszont eltűnhet a' 
nirvánába.

K i nem akar felsőbb osz
tályba lépni

A CÁMT és a CAO vagy más B-liga 
csapat között az a különbség, hogy a 
B-Iiga csapatok pihenőre térnek, a. 
munkásatléták viszont csak most kezde
nek izzadní.Kupamérkőzés,selejtező mér
kőzés, portya. Túlórázásra van szükség. 
A csapat minden bizonnyal nem fog 

' osztályt ismételni, hanem alsóbb osz
tályba, az első ligába kerül.

A Chinezul viszont nem örülne annak, 
ha felsőbb osztályba, a második ligába 
kellene ugrania.

Milyen legyen mz uj be
osztás

Nehéz probléma az uj beosztás kér
dése. Ha minden marad a régi —■ el
gondolás értelmében, akkor, a Chinezul

járna rosszul. A lilák kérhetnék ugyan 
tizenháromra felemelni a létszámot, ám 
ez nem tetszene a kabalásoknak. Ha ti* 
zennégyre emelik fel a létszámot, akkor 
a Tricolor is bekerül, ám a szegény Gló
riát sem szabad elhanyagolni, meglen
ne a tizenötös létszám. A melegben 
nem egészséges selejtezőket játszani. 
Legyünk jószivüék és nagylelküek, ke
rüljön be mind a négy B-líga bajnok. 
Megvan a tizenhatos kétszám.

Ki nincs megelégedve, most még le
het jelentkezni.
A CAO-t felvesszük, hogy Oradea se 

maradjon ki.
A két craiovai csapat fuzionált és 

Fratii Buzestinek már a szép név kedvé

gények aB-ligában nem tudtak érvénye
sülni, az A-liga netalán több lehetősé 
get Ígért.

Tizennyolc csapat nem is sok, évi 34 
imérkőzés.

Évenként 344-s?er 90 percet kellene 
dolgozni, az háromezerhátvan perc, egy 
esztendőben viszont 525, 600 perc van, 
aki nem hiszi számoljon utána 

A háromezerhatvan perc nem tesz ki 
három napot és egy évben három na
pot játszani nem sok.

A  CAM1 jobb, mint a 
* Venus

A munkásatléták 30 ponttal nyerték 
bajnokságot, a Venus Is ugyanennyi 
ponttal hódította el a Riperisfától a baj 
noki cimet. A CAMT viszont 4 mérkőzés
sel kevesebbet játszott, az 8 pont. Ha a 
Venus kiesik a KK-ból, akkor játszón 
helyette a CAMT.

A Ripensia viszont 26 ponttal a B-II 
gában Is második helyezett lenne, ami 
elismerésreméltó fegyvertény.

A  holtszezon az oka
ennek a cikknek. A főidényben mindig 
az a jelsző, hogy kevés a hely, takaré
koskodni kell, mindent röviden keli 
megírni, most olyan kevés a mérkőzés, 
hogy még hirdetéseket sem hagyjuk ki.

Ha a Ripensia játszana a KK-ért, ha az 
AMEFA nemzetközi mérkőzéseket bo
nyolítana le, nem maradna hely ilyen 
mérkőzés és eseményszüke miatt szer
kesztett kánikulai soroknak.

Dribler Alfonz

Á francia 11. ligában 44 mérkőzést
játszik évenként minden'csapa!

Az első iigában tizenhat csapat küzd — Többet 
a taktika, mint 11 sztár

'  Takarékpénztáruk van a profi játékosoknak

er

A francia bajnokság befejezést nyert. 
Most két hónapos szabadságot élvezr 
nek a játékosok. A szabadságot kétség
kívül megérdemlik. Az első liga csapa
tai 30, a - második liga rétszveyői 44 
mérkőzést játszottak egy év alatt.

Schwarz Szüli lapunk és a temesvári 
sport régi baráta is hazaérkezett sza
badságra és az immár hét esztendeje 
Franciaországban futballozó Játékos sok 
érdekes dolgot mesélt a francia labda
rúgásról.

A Red Star az első ligá- 
, bon

Schwarz Szüli Strassbourgból Parisba 
került, ahol az első ligából kiesett Red 
Star szerződtette.' A Red Star 3 pont 
előnnyel megnyerte a bajnokságot, és 
visszakerült a második helyezett Ren- 
nessel együtt az első ligába. A harma
dik helyezett Toulose 14 ponttal maradt 
lé a bajnok mögött.

Franciaországban a második' ligában 
egy sereg klasszis játékos szerepel és 
a játékosok' ugyanannyit ker.esnek', mint 
az első ligában. " ' * -

A Red Star úgyszólván TI] játékossal 
küzdötte végig a 44 mérkőzést, ame* 
lyen 71; pontot szerzett.

Az első ligában Paris labdarugósport
ját'az-1938—39. évi bajnokságban egye
dül a Racing Club Páris képviselte > A 
II. ligában * a Red Star mérkőzésen 5— 
6000 néző volt átlagban és 100.000 frank 
volt a . legnagyobb bevétel. A Riacing 
Club viszont 300.000 frank bevétellel is 
dicsekedhetik.

A második ligában hetenként leg
alább két mérkőzést kellett játszani 
Rengeteget utaztak a csapatok, de ha 
nem volt nagy a távolság, akkor csak a 
mérkőzés reggelén ültek az express* 
vonat második osztályára.

Érdekességek: Á' Dieppe és a Tour- 
coing .évközben anyagi okok miatt 
kénytelen volt visszavonulni. Nem fené
kig tejfel a B-llga Franciaországban.

Egy második ligás csapat 
barátságos eredményei

A r44 bajnokli mérkőzés mellett még 
barátságos mérkőzésekre fs jutott idő. 
A' fied §tar Í1Q na gypbbsza b ásu ba rá t

sagos mérkőzést bonyolított le. A svájci 
bajnok FC Dugano együttesét. 3:í-re 
verte, a Rabbourg ellen 4:1', a Fíves el
len 2 :1! arányú győzelmet aratott, a 
hét válogatottal rendelkező Racing 
Club Paris 1 ellenében 0:1: arányú vere
séget szenvedett.

Összekötő és középfedezet 
kerestetik . , -

Franciaországban ma nagyon nehéz 
elhelyezkedni labdarugóknak. Ha mégis 
uj játékosokat keresnek/ csak összekö* 
tők és középfedezetek jöhetnek számí
tásba. A francia hátvédek nagyszerűek, 
az olaszok után talán a legjobbak a vi
lágon. Munkaképes összekötők és jó 
középfedezet számíthat csak elhelyez- 
kedésre. .■ {

Franciaországban egyetlen • városnak 
nincs több, mint két ligacsapata. A leg
több város azonban egy lígacsapattal 
rendelkezik. Roubaíxban két csapat 
volt, az Excelsior a tizenharmadik he
lyen kötött ki és a RoUbaix'mtnt utolsó 
kiesett. Liliében a Fives a kilencedik, a 
Lilié az ötödik helyen végzett.

A Róubaix együttesén kívül az Anti- 
bes esett ki.

Á Racing Club Parisnak talán 50, a 
Red Starnak 30 futballcsapata van. A 
Red Star 16 profijátékossal rendelkezik

A  profijátékosok takarék 
és segélyegyesülete . * »

Franciaországban a hivatalos maxi
mális fizetés 2000 frank, de nyílt titok, 
hogy a neves játékosok 3—4000 franl̂  
fizetést élveznek.

A minimális fizetés T2 0 0 .frank.
A játékosok a fizetésüket pontosait 
megkapják és még nem fordult elő, 
hogy a bajnokság befejezése ■ után 
egyetlen játékosnak fs adós maradt 
volna valaki.

Az edzők közül az angolok a legnép
szerűbbek.
Franciaországban nagyon fontos a 

taktika, minden mérkőzést előre letár
gyalnak és a mérkőzés után ismét meg. 
beszélnek. •

Egy közepes csapat, ha JŐ taktikával 
játszik, legyőzheti a legjobb együt
test | '

,s, ha annak nincs taktikája.- .
A játékosoknak takarékpénztáruk van, 

a szövetség ellenőrzése mellett. Csak
nem' mindén játékos lefizet hetenként 
50—100 frankot ebbe a ‘ pénztárba. A 
jétékosbüntetések Is idefolynak be..

A klubszellemnek köszön* 
heti a Red Star a bajnok
ságot * . ,

Á Red Star a klubszellemek közönh'eti 
szép sikereit. Egyetlen veszekedés, 
torzsalkodás nem fordult ejő az egész 
évben., annak ellenére, hogy. a csapat
ban sokféle, játékos foglal helyet. íme 
igy fest egy francia összeállítás:

Defosi — Lorenz, Schwarz Szüli — Ma
ris, Tario, G naug i— Moulet, Simonyi, 
Fruleux, Scoppelli, írhurbíde.

Maris volt .válogatott. Tartó argentin 
válogatott, .Gnaugi néger/ Ez a fedezet
sor léhát elég érdekes játékosokból áll.

A .támadósorban az uruguayi IrhurbH 
de és a világhírű Scopelil, a magyar Si- 
monyi mind nagy játékos.

Á profi egyesületet dúsgazdag elnö
ke tartja fenn. Senkisem él a játékoso
kon kívül az egyesületből, amelyet 
egyébként Rímet a FIFA alelnöke- alaki* 
tott 40 esztendővel ezelőtt. Később 
Rímet megalakította a francia szövetsé
get, ma a FIFA elnöke, de a felesége 
ha elutazik még mindig — a Red Start 
emlegeti.

Megvesztegetés példás 
büntetéssel

Franciaországban is szoktak veszte
getni? Avagy lefeküdni??

— ö t évvel ezelőtt az Antibes meg
nyerte a bajnokságot, ám kiderült, hogy 
az utolsó mérkőzésen megvesztegették 
az. ellenfél több játékosát. A szövetség 
'drákói szigort alkalmazott. Az összes 
bűnösöket életfogytiglan eltiltotta min* 
den sportmüködéstől és az Antibes 
összes pontját elvette. X dr.

Tipográfia Honiadi, Timifjoar» !«•
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